
 

 

ПРОТОКОЛ № 14 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

05.07.2021 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, 

Юлія Ващенко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Микола Підгайний, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Анастасія Овсяннікова, Наталія 

Городня, Ірина Дудник, Наталія Яцола, Оксана Терещенко. 

 

Порядок денний: 

1. Щодо вступу з документами про базову середню або повну загальну середню 

освіту, які містять помилки. 

2. Про розрахунок середнього бала документа про базову загальну середню 

освіту. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку щодо інформаційного 

листа Міністерства освіти і науки України «Щодо вступу з документами про базову 

середню або повну загальну середню освіту, які містять помилки» від 05.07.2021 р. 

№1/11-4837. 

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук 

зауважила, що вступникам, які не можуть зареєструвати особистий електронний 

кабінет у зв’язку з помилками необхідно звернутись до сервісу підтримки 

електронних кабінетів вступників (забезпечуються технічним адміністратором 

ЄДЕБО ДП «Інфоресурс» шляхом надсилання на електронну пошту відповідного 

електронного листа. 

УХВАЛИЛИ: у разі виявлення розбіжностей у даних, вказаних в документах про 

базову середню освіту, допущених внаслідок технічних помилок при оформлення 

документа, виправлення яких потребує заміни документа (виготовлення дубліката) 

здійснювати реєстрацію заяв зазначених вступників у ЄДЕБО на підставі свідоцтва 

про базову загальну середню освіту, які містять помилки. Для реєстрації необхідною 

умовою є подання вступником довідки від закладу освіти, який видав зазначений 

документ, на підтвердження того, що при оформлення документа допущено 

помилку (із зазначенням правильного варіанту написання необхідних реквізитів). 

У випадках, коли відповідні документи уже були направлені на передрук, в довідці 

мають бути всі дані цих документів або можуть додаватися копії цих документів, 

завірених закладом, що їх видав. 



  

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль 

з нагадала, що відповідно до Правил прийому до ДВНЗ «Київський коледж легкої 

промисловості» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра в 2021 році, Приймальна комісія здійснює перевірку середнього бала 

документа про освіту, поданого в паперовій формі (обчислює в разі відсутності), 

затверджує його своїм рішенням і вносить інформацію про середній бал документа 

про освіту до ЄДЕБО. 

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Тетяна Пономаренко 

зауважила що за 05 липня 2021 року працівниками Приймальної комісії було 

здійснено перевірку та обчислення середнього бала документа про освіту 41 

вступника. 

УХВАЛИЛИ: внести інформацію про середнього бала документа про освіту до 

ЄДЕБО відповідно додатка 1. 

 

 


